

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Цораевой Олеси Игоревны над кандидатской диссертацией
«Антрополингвистические аспекты сопоставительного исследования
(на примере семантического поля «успех» в английском и русском языках),
представленной к защите на соискание ученой степени
кандидата филологических наук
по специальности 10.02.20 – сравнительно-историческое, типологическое и
сопоставительное языкознание

Цораева Олеся Игоревна обучалась в заочной аспирантуре на кафедре англистики и межкультурной коммуникации ИИЯ ГАОУ ВО МГПУ с 01.09. 2017 г.

За время обучения проявила себя как творчески мыслящий, ответственный и самостоятельный исследователь, заинтересованный в получении научных и практических знаний.

Успешно прошла курс обучения в ГАОУ ВО МГПУ, посещала лекции и семинарские занятия.

Принимала активное участие в работе научных конференций и семинаров: II Международная студенческая научно-практическая конференция «Филологическое обеспечение профессиональной деятельности учителя английского языка и русского языка как иностранного» (МГПУ, ноябрь 2018);

XI Международная научно-практическая конференция «Наука и инновации в XXI веке: актуальные вопросы, открытия и достижения» (Пенза, декабрь 2018);

Научная конференция ИИЯ МГПУ «Научный старт-2019 (с элементами научной школы). Заседание 7 «Актуальные проблемы терминоведения и языковой политики» (МГПУ, март 2019);

IV Международная научно-практическая конференция «Избранные вопросы науки XXI века» (Таганрог, май 2020);

V Международная научно-практическая конференция «Стратегии развития современной науки» (Таганрог, декабрь 2020);

Научная конференция ИИЯ МГПУ «Научный старт-2021 (с элементами научной школы) (МГПУ, март 2021).

В процессе работы над диссертацией Олеся Игоревна приобрела необходимые навыки анализа и систематизации лексического материала, овладела научным стилем изложения, так необходимым при написании диссертационного исследования в нашу эпоху стилистической неряшливости, овладела приемами систематизации информации.

Имеет 6 публикаций, в том числе 3 в рецензируемых журналах и изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки РФ.

В процессе постоянного регулярного общения с Олесей Игоревной я имел возможность убедиться в том, что она способна самостоятельно решать поставленные задачи, выявлять новые аспекты в рамках темы и развивать их и проявила себя как ответственный и самостоятельный исследователь.

Диссертация на тему «Антрополингвистические аспекты сопоставительного исследования (на примере семантического поля «успех» в английском и русском языках) своевременно представлена на кафедру английстики и межкультурной коммуникации ИИЯ ГАОУ ВО МГПУ для обсуждения.

Диссертация О.И. Цораевой отличается актуальностью, обусловленной чрезвычайной важностью понятия «успех» в английской и русской культуре и недостаточной его изученностью, теоретической значимостью и практической ценностью, научной новизной.

Диссертация носит законченный характер и может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.20 –

сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание.

Научный руководитель
доктор филологических наук,
профессор, профессор кафедры
англистики и межкультурной коммуникации
ИИЯ ГАОУ ВО МГПУ
105064, Москва, Малый Казенный пер., д.5Б
Тел. +7(495) 607-26-46
E-mail: iiya.info@mgpu.ru.



С.В. Гринев

17 февраля 2022

